



找问题 除隐患 安全应急突击队“高能高效”

华西社区报讯(记者 吴小红)7月13日,成都高新区石羊街道盛乐社区组织“安全应急志愿突击队”,在辖区复地雍湖湾、保利心语观园国际等小区院落开展消防安全及安全生产走访排查志愿服务活动。

志愿者突击队由社区安全负责人带头,联合物业及院委会成员、楼栋长组成。本次活动,突击队主要是对辖区院落消防安全隐患进行无死角排查,重点针对楼道杂物堆放、电瓶车乱停乱放、消防设施设备、防汛措施等方面进行检查;劝导居民及时清理楼道杂物,将院落内电瓶车归放至指定充电区域;对正在装修的房屋进行重点安全检查,强调装修人员需遵守室内装修安全要求,不可室内吸烟;还对辖区商家疫情防控、用电用气安全等工作进行了检查,对存在问题的商家,要求立即整改。

作为突击队志愿者的一员,志愿者张峻山非常感慨,“从去年疫情期间我就开始参加院落志愿活动了,我们作为院落的一份子,在社区的组织下和物业人员一起保护院落及周边安全,是很有



“安全应急志愿突击队”队员巡查中。(社区供图)

意义的事情。幸福美好生活建设人人有责,人人共建,人人共享嘛!”

据悉,自2020年新冠疫情突发以来,盛乐社区先后成立了14支社区“安全应急志愿突击队”,着力聚焦辖区消防安全、防汛安全、疫情防控等安全应急工作,联动物业、院委会、院落党支部、辖区企业商家等多方力量,结合线上+线下的方式多形式宣传消防安全、应急自救、疫苗接种、防汛应急、文明养犬等相关知识,同时组织队伍成员在节假日、汛期、夜间

开展安全巡查,第一时间了解发现辖区安全隐患,切实落实安全责任制。近期各地频发电瓶车自燃、用火用电等安全事故,社区“安全应急志愿突击队”通过自查及拉网式排查,多院落党支部、院委会联合发出“安全第一,预防为主”的倡议,号召居民重点关注用火用电安全,谨防电瓶车集中停放、高空坠物等隐患,做到防患于未然,多措并举,抓实抓牢辖区各项安全工作,助力营造辖区安全稳定和谐大环境。

资讯

深度价值投资者鲍无可:坚持安全边际为核心的基本面投资

“时间复利”是资本市场的重要信条之一,让复利发挥威力,需要长期投资,严控波动和回撤。国内基金经理景顺长城基金的鲍无可历经13年证券、基金从业经验,6.8年基金管理经验,在投资中养成了注重安全边际,严控回撤的投资理念。

拟由鲍无可管理的景顺长城价值驱动一年持有期混合正在发行,新基金将通过精选安全边际高、具备显著投资价值的股票,力争实现基金资产的长期稳定增值。

上投摩根医疗健康股票型基金摘得“金基金”殊荣

上海证券报“第十八届中国基金业金基金”评选结果正式揭晓,上投摩根医疗健康股票型基金摘得“2020年度金基金·股票型基金三年期奖”。

上投摩根医疗健康基金是一只专注挖掘医疗健康行业优质上市公司的产品,自2015年10月成立以来有着不俗的业绩表现。截至7月最新评级,上投摩根医疗健康基金荣获海通证券、招商证券三年期五星评级,同时包揽海通证券、银河证券、招商证券五年期五星评级。

景顺长城融景产业机遇一年持有期混合发行

据了解,景顺长城基金推出的景顺长城融景产业机遇一年持有期混合基金将于7月19日重磅发行。该基金由工科博士詹成执掌,聚焦科技创新与消费升级两大产业中的优质个股,分享企业长期成长红利。

该基金采用一年持有期模式,投资者买入后需要持有一年,一方面帮助投资者避免频繁操作、追涨杀跌;另一方面又给基金经理提供了更为良好的投资运作环境,以长期持有换取长期增长,助力基金提升业绩。

(投资有风险,选择需谨慎)

123年前他出生于温江涌泉

以他为原型创作的红色话剧近日首演

华西社区报讯(记者 李玥林)7月12日,记者从成都市温江区获悉:近日,温江本土原创红色主题话剧——《追寻温江星火》,在二十一世纪学校世纪音乐厅成功首演。该剧展现了温江最早的党组织——中国共产党温江支部创建人康明惠的革命历程。

康明惠,号恩溥,党内化名悯怀,1898年出生于原温江县涌泉乡(现温江区涌泉街道),是黄埔军校第四期毕业生。1927年底,参加了南昌起义的康明惠回到温江。1929年6月,中



演出中。(受访者供图)

共川西特委吸收康明惠加入中国共产党,批准他在温江发展党的组

织。同年底,经中共川西特委批准,中国共产党温江支部成立,康明惠任支部书记。

《追寻温江星火》是温江区深入挖掘在地红色文化资源创作的一部本土红色话剧。导演、编剧王晓刚告诉记者,“该剧是一台八场话剧,总时长约80分钟。”两年前,王晓刚便开始创作剧本,演员们已排练近半年,首场公演反响很好。“有些观众感动得热泪盈眶”,王晓刚表示。据悉,《追寻温江星火》首演成功后将于近期在温江全区巡演。

用好用活宣传新平台传播法治四川好声音

《法治四川》新闻客户端4.0版正式上线

本报讯(四川法治报记者 赵文)7月14日,由省委全面依法治省委员会办公室指导,四川日报报业集团主办、四川法治报承办的全国法治媒体首款新闻客户端——《法治四川》新闻客户端4.0版正式上线。省委全面依法治省委员会相关成员单位及21个市州依法治市(州)办负责人共同见证上线仪式。

《法治四川》新闻客户端自2019年4月创办以来,以丰富精彩的内容和文字、图集、音频、视频等多样传播形式受到广大用户喜爱,目前下载量已超

过百万。《法治四川》新闻客户端4.0版对频道内容和界面进行全方位重新构建,用新闻报道宣传法治四川建设各领域、各环节取得的显著成果,让用户在掌中尽览法治四川、法治中国建设新进程。其中,11大主播频道涵盖立法、执法、司法、守法全过程各方面,21个市州频道全面记录依法治省在蜀中大地的生动实践,6大服务频道集直播、视频、看报、公告、服务于一身,打通法治宣传服务的“最后一公里”。

省委依法治省办负责人表示,省委依法治省办与川报集团共同打造的《法治四川》新闻客户端4.0版是四川学习宣传习近平法治思想的重要平台,是法治四川建设的重要舆论阵地,必将有效拓展法治四川新媒体平台,有效深化政务公开,有效扩大法治四川宣传声音,为治蜀兴川再上新台阶营造良好的法治氛围和提供有力的舆论支撑,为建设更高水平的平安四川、法治四川做出新的更大贡献。

讣告

胡伟,性别,男,出生日期1960.4.13 身份证号:510103196004131916

户籍地:成都市青羊区北打铜街22号,于2021年7月10日16时40分在家中死亡。请其亲属与西御河街道鼓楼社区联系。联系电话86511503



封面新闻APP